
令和６年度 生徒・保護者アンケートの結果 

 保護者の皆様には、お忙しい中、学校アンケートに御協力いただき、ありがとうございました。 

 生徒アンケート（１２月）と合わせて、結果をお知らせします。 

 ＊回答は、生徒、保護者ともに、各質問に「よく当てはまる」「やや当てはまる」の割合を示しています。 

１ 生徒アンケート結果（１２月） 

問 質 問 内 容 R6 R5 

1 みんなのために「自分から考動する」ことができた 92%  

2 自分には良いところがあると思えますか 87% 89% 

3 学校が楽しい 93% 94% 

4 みんなで何かをするのは楽しい 95% 97% 

5 授業に主体的に取り組んでいる 94% 92% 

6 授業がよく分かる 83% 83% 

7 学校に信頼できる先生がいる 89% 85% 

8 地域や社会をよりよくするために何をするべきか考えることがある 69% 76% 

9 生徒の間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている 94% 88% 

10 自学ノートなどを活用して家庭学習を行った 85%  

11 十分な睡眠時間をとり、決まった時間に就寝、起床した 67%  

12 好き嫌いをせず、朝昼夕食をしっかり食べた 84%  

13 安心・安全でみんなが生活しやすい学校である 92%  

14 学校・学級づくりに自分から参加することができた 86%  

２ 保護者アンケート結果 

問 質 問 内 容 R6 R5 

1 学校は、保護者にとって「子どもを安心して送り出せる」学校になっている 93% 95% 

2 学校は、学校生活や行事、部活動などの情報を細かく伝えている 92% 94% 

3 学校は、気軽に連絡ができ、足を運びやすい雰囲気である 81% 87% 

4 学校は、子どもや保護者の悩みや相談に適切に応じてくれる 81% 92% 

5 学校は、子どもをよく見てくれていて、個々の生徒に対応した適切な指導をしている 82% 91% 

6 学校は、子どもの学力や意欲を高めるような授業をしている 86% 84% 

7 １人１台端末は、子どもの学力をはじめとした学校生活の向上に役立っている 86% 86% 

8 PTA 活動や参観・懇談会、各種の行事などで学校に関わる回数や内容は適切である 93% 92% 

9 校舎やグランド、体育館、教育機器など学校の施設や備品は適切に整備されている 87% 90% 

３ アンケートの考察 

 生徒・保護者から「学校が楽しい」「子どもを安心して送り出せる」の質問で、肯定的回答が 90％を超え

ています。今後も、様々な場面で生徒を称揚する場面を設け、魅力ある学校づくりを継続していきます。 

 授業に関する回答の様子から、さらなる授業改善と家庭学習の充実の必要性を感じています。校内研修

での教科の枠を超えた授業改善や小学校教員との情報交換から学習のつながりを研修していきます。 

 生活習慣における回答から、睡眠時間についての改善の必要性を感じます。生徒の生活習慣が整うよう

な手だてを考え、地域や家庭と協力していきます。 


